
 

 
 

    ベン図のやり方もありますが，２の倍数をかきだしてから 

３と４の倍数を消去していくやり方がおすすめです。 

   「手順」  

(1)ここに出てくる数字が ２，３，４ なので，最小公倍数の 12 を 1 つの固まりとします。 

(2)２の倍数を 12 まで並べ， 3 の倍数を/, 4 の倍数をー で消していきます。 

 

    

 

 

2    4    6    8    10    12   

14   16   18   20    22    24 

・・・・・ 

・・・・ 

 

 

                   96 

98    

100÷12＝8 あまり 4  

12 のかたまりが８個と残り４ 

 
８周期 

12x8=96 より， 

８周期目の最後の数字は 96 

余り４は， 

97, 98, 99,100  

 

各周期に ２個ずつ残り，９周期目に 1 つあります。 

 

したがって，求める個数は， 

  8×2＋1＝17個 

17個 

 

周期の 1 番上の段で，1～4 までの数

字の中に〇は 1 つだけ。 

だから，９周期目も同じ〇は 1つだけ。 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル 

 


